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    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
15 Νοεμβρίου …15 Νοεμβρίου …

Όσιος Παΐσιος Βελιτσκόφσκυ …Όσιος Παΐσιος Βελιτσκόφσκυ …

Ο Όσιος Παΐσιος Γεννήθηκε στις 21 Δεκεμβρίου του 1722 μ.Χ. , στην Πολτάβα της Ουκρανίας ,Ο Όσιος Παΐσιος Γεννήθηκε στις 21 Δεκεμβρίου του 1722 μ.Χ. , στην Πολτάβα της Ουκρανίας ,

ο κατά κόσμον Πέτρος , είχε πατέρα Ιερέα και μητέρα πού αργότερα έγινε Μοναχή …ο κατά κόσμον Πέτρος , είχε πατέρα Ιερέα και μητέρα πού αργότερα έγινε Μοναχή …

Πνευματικό Του οδηγό είχε τον Ησυχαστή Βασίλειο , συγγραφέα και μεταφραστή νηπτικών έργων ,Πνευματικό Του οδηγό είχε τον Ησυχαστή Βασίλειο , συγγραφέα και μεταφραστή νηπτικών έργων ,
το 1734 μ.Χ. εισάγεται στη Θεολογική σχολή του Κιέβου ,το 1734 μ.Χ. εισάγεται στη Θεολογική σχολή του Κιέβου ,

το 1738 μ.Χ. μπαίνει στα Μοναστήρια Λιούμπεσκ και Μετθεντόφσκυ κοντά στο Κίεβο ...το 1738 μ.Χ. μπαίνει στα Μοναστήρια Λιούμπεσκ και Μετθεντόφσκυ κοντά στο Κίεβο ...

Το 1741 – 1742 μ.Χ. γίνεται Ρασοφόρος , ύστερα από τους διωγμούς Ουνιτών στην πατρίδα Του ,Το 1741 – 1742 μ.Χ. γίνεται Ρασοφόρος , ύστερα από τους διωγμούς Ουνιτών στην πατρίδα Του ,
μετέβη και μετακομίζει για τις Σκήτες της Βλαχίας όπου ζει με τον Γέροντα Βασίλειο ,μετέβη και μετακομίζει για τις Σκήτες της Βλαχίας όπου ζει με τον Γέροντα Βασίλειο ,

Μόνασε εκεί επί μια τετραετία , λαμβάνοντας το όνομα Πλάτων …Μόνασε εκεί επί μια τετραετία , λαμβάνοντας το όνομα Πλάτων …

Το 1746 μ.Χ. πηγαίνει στο Άγιον Όρος , Ασκήθηκε στην Καψάλα , ενώ το 1750 μ.Χ.Το 1746 μ.Χ. πηγαίνει στο Άγιον Όρος , Ασκήθηκε στην Καψάλα , ενώ το 1750 μ.Χ.

κείρεται Μοναχός από τον Γέροντα Βασίλειο , μετονομασθείς Παΐσιος ...κείρεται Μοναχός από τον Γέροντα Βασίλειο , μετονομασθείς Παΐσιος ...

Το 1754 μ.Χ. ξεκινά την Κοινοβιακή ζωή με το Βησσαρίωνα , το 1758 μ.Χ. Χειροτονείται ΔιάκονοςΤο 1754 μ.Χ. ξεκινά την Κοινοβιακή ζωή με το Βησσαρίωνα , το 1758 μ.Χ. Χειροτονείται Διάκονος
και αργότερα Ιερέας , απέκτησε δωδεκαμελή συνοδεία ,και αργότερα Ιερέας , απέκτησε δωδεκαμελή συνοδεία ,

στην συνέχεια Ιδρύει την σκήτη του Προφήτη Ηλία , πού ανήκει στην Μονή Παντοκράτορος …στην συνέχεια Ιδρύει την σκήτη του Προφήτη Ηλία , πού ανήκει στην Μονή Παντοκράτορος …

Απέκτησε περί τους πενήντα καλούς μαθητές , για τους οποίους συνέταξε τυπικό κατά τηνΑπέκτησε περί τους πενήντα καλούς μαθητές , για τους οποίους συνέταξε τυπικό κατά την
Αγιορείτικη τάξη , άρχισε τις μεταφράσεις των Πατέρων της Εκκλησίας στα σλαβικά ,Αγιορείτικη τάξη , άρχισε τις μεταφράσεις των Πατέρων της Εκκλησίας στα σλαβικά ,
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όπως Ισαάκ του Σύρου και Γρηγορίου του Σιναΐτου , Διδάσκοντας σε όλους την Ευχή Του Ιησούόπως Ισαάκ του Σύρου και Γρηγορίου του Σιναΐτου , Διδάσκοντας σε όλους την Ευχή Του Ιησού
Χριστού ...Χριστού ...

Το τελευταίο εξάμηνο της Αγιορείτικης ζωής Του το διήλθε στην Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας τοΤο τελευταίο εξάμηνο της Αγιορείτικης ζωής Του το διήλθε στην Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας το
1762 μ.Χ. , μετά από δεκαεπτά χρόνων παραμονή στον Ιερό Άθωνα ,1762 μ.Χ. , μετά από δεκαεπτά χρόνων παραμονή στον Ιερό Άθωνα ,

Ο Παΐσιος επέστρεψε στη Μολδαβία , παίρνοντας μαζί Του αρκετούς Μοναχούς …Ο Παΐσιος επέστρεψε στη Μολδαβία , παίρνοντας μαζί Του αρκετούς Μοναχούς …

Το 1763 μ.Χ. μετακινείται στην Μονή Δραγομίρνα , εκεί απέκτησε πολλούς Μαθητές Ρώσους ,Το 1763 μ.Χ. μετακινείται στην Μονή Δραγομίρνα , εκεί απέκτησε πολλούς Μαθητές Ρώσους ,
Ρουμάνους και Βουλγάρους , τους δίδασκε καθημερινά στη γλώσσα τους να τηρούν ,Ρουμάνους και Βουλγάρους , τους δίδασκε καθημερινά στη γλώσσα τους να τηρούν ,

πενία , υπακοή , ταπεινοφροσύνη , σιωπή και να εντρυφούν στη μελέτη των νηπτικών Πατέρων …πενία , υπακοή , ταπεινοφροσύνη , σιωπή και να εντρυφούν στη μελέτη των νηπτικών Πατέρων …

Το 1775 μ.Χ. πήγε στην Μονή Σεκούλ και το 1779 μ.Χ. πηγαίνει στη Μονή Νιαμέτς όπου έγινεΤο 1775 μ.Χ. πήγε στην Μονή Σεκούλ και το 1779 μ.Χ. πηγαίνει στη Μονή Νιαμέτς όπου έγινε
Ηγούμενος , το 1790 μ.Χ. γίνεται Αρχιμανδρίτης ,Ηγούμενος , το 1790 μ.Χ. γίνεται Αρχιμανδρίτης ,

την φήμη Του Γέροντα Παϊσίου ακούγοντας Ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης , θέλησε να γίνειτην φήμη Του Γέροντα Παϊσίου ακούγοντας Ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης , θέλησε να γίνει
Μαθητής Του , μα εμποδίσθηκε από διάφορες συμπτώσεις και επέστρεψε στο Άγιον Όρος …Μαθητής Του , μα εμποδίσθηκε από διάφορες συμπτώσεις και επέστρεψε στο Άγιον Όρος …

Ο Όσιος Παΐσιος Ανεπαύθη Ειρηνικά στις 15 Νοεμβρίου του 1794 μ.Χ. ,Ο Όσιος Παΐσιος Ανεπαύθη Ειρηνικά στις 15 Νοεμβρίου του 1794 μ.Χ. ,

για το έργο Του μιλούν πολλοί με δικαιολογημένο Θαυμασμό , υπήρξε αναζωογονητής τουγια το έργο Του μιλούν πολλοί με δικαιολογημένο Θαυμασμό , υπήρξε αναζωογονητής του
Μοναχισμού στη Ρουμανία και τη Ρωσία , οι πολυάριθμοι και αξιόλογοι Μαθητές Του έγιναν , μετάΜοναχισμού στη Ρουμανία και τη Ρωσία , οι πολυάριθμοι και αξιόλογοι Μαθητές Του έγιναν , μετά
την Κοίμηση Του , κήρυκες των Διδαχών Του ...την Κοίμηση Του , κήρυκες των Διδαχών Του ...

Το Πνεύμα Των Ιεροπρεπών Κολλυβάδων μετέφερε Ο Όσιος Παΐσιος στα Βαλκάνια και τη Ρωσία ,Το Πνεύμα Των Ιεροπρεπών Κολλυβάδων μετέφερε Ο Όσιος Παΐσιος στα Βαλκάνια και τη Ρωσία ,
Τιμάται ιδιαίτερα από τους Ρώσους και τους Ρουμάνους ,Τιμάται ιδιαίτερα από τους Ρώσους και τους Ρουμάνους ,

η επίσημη Αναγνώριση της Αγιότητας Του έγινε από το Πατριαρχείο Μόσχας το 1988 μ.Χ. και απόη επίσημη Αναγνώριση της Αγιότητας Του έγινε από το Πατριαρχείο Μόσχας το 1988 μ.Χ. και από
το Πατριαρχείο Ρουμανίας το 1992 μ.Χ. ...το Πατριαρχείο Ρουμανίας το 1992 μ.Χ. ...

Την πρώτη Βιογραφία Του έγραψε το 1817 μ.Χ. ο μαθητής του Μοναχός Μητροφάνης , πούΤην πρώτη Βιογραφία Του έγραψε το 1817 μ.Χ. ο μαθητής του Μοναχός Μητροφάνης , πού
στηρίχθηκε στην αυτοβιογραφία Του Οσίου Παϊσίου και στις προσωπικές αναμνήσεις Του ,στηρίχθηκε στην αυτοβιογραφία Του Οσίου Παϊσίου και στις προσωπικές αναμνήσεις Του ,

ακολούθησαν αρκετές άλλες , πού κυκλοφόρησαν ευρύτατα στα Ρουμανικά και Ρωσικά καιακολούθησαν αρκετές άλλες , πού κυκλοφόρησαν ευρύτατα στα Ρουμανικά και Ρωσικά και
μεταφράσθηκαν στα Ελληνικά …….μεταφράσθηκαν στα Ελληνικά …….
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